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SISTER adalah singkatan dari Sistem Informasi Sumber Daya Terintegrasi, SISTER adalah salah satu program dari Kementrian Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi atau yang biasa kita kenal dengan Kemenristekdikti yang diluncurkan melalui Direktorat Jenderal Sumber Daya Iptek dan Dikti.
Setiap dosen memiliki berbagai aktivitas kegiatan tridarma, mulai dari latar belakang pendidikan, aktivitas pengajaran, aktivitas penelitian, aktivitas pengabdian kepada masyarakat, dan aktivitas pendukung. Seringkali data-data formal atau hardcopy terkait aktivitas-aktivitas tersebut masih tercecer atau hilang dan sulit ditemukan ketika dibutuhkan. Melalui SISTER, setiap dosen dapat membangun portofolio yang mengkompilasikan seluruh aktivitas tridarma yang pernah dilakukannya.
Manfaat penggunaan SISTER, portofolio tersebut dipakai untuk proses-proses pengembangan karir dosen. Data yang ada di portofolio dapat diklaim dalam proses penilaian angka kredit, sertifikasi dosen dan proses lainnya. Kemudian asesor / reviewer melakukan penilaian aktivitas dan produk yang telah diklaim tersebut.
Integrasi antara SISTER dengan Pangkalan Data Dikti akan mengurangi beban dosen dalam pengisian portofolio. Semua aktivitas pengajaran tidak perlu diisikan ulang di SISTER. Data yang diisikan oleh dosen ke dalam SISTER dapat divalidasi oleh kepegawaian PT, pimpinan PT, pimpinan Kopertis, dan Kemenristekdikti. Setelah divalidasi, data-data di dalam SISTER memutakhirkan database PD-Dikti.
SISTER direncanakan sebagai one-stop-service yang melayani seluruh rangkaian portofolio, pemutakhiran data dosen, dan proses-proses terkait karir dosen. Pada akhirnya diharapkan pendokumentasian aktivitas tridarma dan peningkatan karir dosen dapat berjalan lebih mudah, lebih efisien dan lebih memberikan kepastian informasi dengan menggunakan SISTER.

Sistem Penilaian Angka Kredit Dosen:
Aplikasi yang diperuntukkan untuk kenaikan jabatan akademik/pangkat dosen dalam rangka menunjang  pengembangan karier dosen, dengan demikian mekanisme penilaian dan proses kenaikan jabatan akademik/pangkat dosen akan diintegrasikan secara online (daring). Dengan sistem daring diharapkan dapat meningkatkan efisiensi layanan dan mendukung prinsip penilaian, yaitu Adil, Obyektif, Akuntabel, Transparan dan Bersifat Mendidik, serta Otonom dan Penjaminan Mutu.

Selancar PAK:
Selancar PAK adalah sistem digital untuk mempermudah para pengguna layanan Penilaian Angka Kredit (PAK) untuk Jabatan Lektor Kepala dan Profesor, mengetahui proses perjalanan usulannya dari mulai pengajuan sampai dengan Proses Penetapan PAK. Sistem ini diluncurkan atas dasar keluhan bapak dan ibu dosen yang mengalami kesulitan mendapatkan informasi proses pengusulan kenaikan pangkat atau jabatan akademik. Maka, Kemendikbud melalui Ditjen Dikti meluncurkan aplikasi penelusuran proses pengajuan usulan kenaikan pangkat dosen. Aplikasi ini dapat diunduh dan digunakan pada ponsel, sehingga memudahkan dosen mengetahui proses dan status usulan dan mendapatkan informasi melalui notifikasi email dan WhatsApp secara real time dan transparan.



Sistem Kompetensi Pendidik dan Tenaga Kependidikan:
adalah sebuah sistem yang dirancang Direktorat Sumber Daya untuk mewadahi Dosen dan Tenaga Kependidikan dalam mengajukan proses pendaftaran program peningkatan kompetensi, seperti World Class Professor (WCP), Magang Dosen, Sertifikasi Kompetensi Dosen dan Tenaga Kependidikan, dsb. Laman tersebut dapat diakses melalui https://kompetensi.sumberdaya.kemdikbud.go.id/v2/

STUDI DIKTI: Sistem database penerima beasiswa pascasarjana baik dalam negeri  maupun luar negeri
merupakan sistem dimana penerima bisa mengungah data perkembangan selama studi, pengelola universitas asal dan admin beasiswa dapat memantau perkembangan studi penerima beasiswa .
Manfaat untuk pengguna: - digunakan untuk pelaporan kemajuan studi
- Pengelola maupun admin beasiswa dapat melihat profil penerima beasiswa
- Karyasiswa dapat mengungah dokumen persyaratan pencairan beasiswa dan memantau riwayat pencairan
- Admin beasiswa dapat mengetahui data penerima beasiswa dengan kriteria yang diinginkan
- Admin beasiswa dapat mengunduh dokumen yang diunggah oleh karyasiswa untuk kepentingan pencairan beasiswa

SISAPRAS
Aplikasi SISARPRAS, Sistem Informasi Sarana dan Prasana merupakan salah satu inovasi Kelompok Jabatan fungsional sarana dan prasarana dalam pelayanan terhadap layanan pemenuhan sarana dan prasarana Pendidikan Tinggi Negeri
melelaui aplikasi tersebut perguruan tinggi tidak perlu mengirimkan proposal hardcopy usulan anggaran pengembangan sarpas, perguruan tinggi cukup menginput masterplan mereka, Direktorat sumber daya dapat mengetahui kondisi sarpras perguruan tinggi secara keseluruhan, dan kita dapat melakukan analisis untuk mendapatkan prioritas pendanaan alternatif seperti Surat Berharga Syariah Negara 9SBSN), Pinjaman Hibah Luar Negeri (PHLN), dan Penyelesaian Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP)
